
Mairie de Sainte Anne sur Brivet 44160 le : 27 novembre 2017

93 FREQUENTENT LES TAP 217 élèves scolarisés à l' École  Jean de la Fontaine
5 NE FREQUENTENT PAS LES TAP 

7,30% PONCTUELLEMENT
22,90% 1 à 3 JOURS PAR SEMAINE

98 69,80% 4J PAR SEMAINE
119

RESSENTI DES ENFANTS (Note sur 5) 3,6
RESSENTI DES PARENTS (Note sur 5) 3,6

42,70% DES PARENTS TROUVENT QUE LE RYTHME EST ADAPTE POUR LEUR ENFANT
57,30% DES PARENTS TROUVENT QUE LE RYTHME N'EST PAS ADAPTE POUR LEUR ENFANT

58,90% DES PARENTS TROUVENT LEUR ENFANT PLUS FATIGUÉ
1,10% DES PARENTS TROUVENT LEUR ENFANT MOINS FATIGUE
40% DES PARENTS TROUVENT QU'IL N'Y A PAS DE CHANGEMENT

29,80% DES PARENTS AURAIENT PREFERE 1 PLAGE DE 3H
14,90% DES PARENTS AURAIENT PREFERE 2 PLAGES DE 1H30
20,20% DES PARENTS AURAIENT PREFERE UNE ORGANISATION DIFFERENTE POUR LES GRANDS ET LES PETITS 

35,10% DES PARENTS TROUVENT QUE L'ORGANISATION ACTUELLE CONVIENT

17,40% DES PARENTS SONT POUR LA CONTINUITE DES TAP AVEC PARTICIPATION (MAIS TOUT DEPEND DU TARIF)

82,60% DES PARENTS SONT POUR UNE REPRISE DE LA SEMAINE A 4J 

N.B.  : Enquête en cours via l'AMF 44 sur les transports scolaires assurés maintenant par la RÉGION 

PLAGE des TAP

 CONTINUATION des TAP si PARTICIPATION des PARENTS (actuellement aide maintenue … combien de temps ?? )

RÉSULTAT de l'ENQUÊTE TAP Novembre 2017
ÉCOLE PUBLIQUE   Jean de la FONTAINE
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5 ressenti sur 5


